11Iro

AMmsa: camra
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 12.06.2009 19:07:42

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 18.06.2009 14:15:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/95874/answer/95875




YBaxkaeMbil camra!l OTo COCTOSIHYEe Ha3kBaeTCs 0alaHONIOCTUT - BOCIIaJIeHNe TOJIOBKU I10JI0BOTO
YyjleHa U KpauHeu moTtu. Coanite aHanu3sl Ha 3I1I1I] u mokaXXuTech ypouory uimn
gepMaToBeHepoJsiory. Yaauu!



